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Ata nº 1312 - Sessão Ordinária nº 1303 - Sessão nº 016  do dia 17 de Maio de 2021 – 
1º Período Legislativo 

Aos dezessete (17) dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadora, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os 
nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e 
baixados para deliberação nas Comissões na forma regimental (Art. 46, RI): Projeto de 
Lei nº 9, de 11.05.2021, que suspende o prazo de validade do Concurso Público nº 
001/2019 e o Projeto de Lei nº 10, de 11.05.2021, que suspende Revisão Geral Anual 
aos Vencimentos dos Servidores Municipais dos Poderes Executivo e Legislativo, aos 
proventos dos Aposentados e Pensionistas, aos Conselheiros Tutelares do Município de 
Quevedos e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 
da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; 
Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 
Valdeci Batista Menezes sendo registrada a ausência da Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira. Na forma regimental o Presidente convocou para assessorar os trabalhos da 
sessão o Ver. Ivonei de Ávila – 2º Secretário tendo vista a falta da Verª Ruti Vieira - 1ª 
Secretária. Foi lido o Edital de Convocação para Audiência Pública nº 1, de 10.05.2021, 
tendo em vista a apresentação do Relatório de Gestão da Saúde referente ao 1º 
Quadrimestre de 2021 – via online no face book da Câmara. Em continuidade foram 
deliberadas pelo plenário: Ata nº 1310 da Sessão Ordinária nº 1301 do dia 05.05.2021 
– posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1311 da Sessão Ordinária nº 
1302 do dia 10.05.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária 
(Art. 174 - RI). Ainda foram deliberados pelo plenário: Parecer CLJRF nº 003, de 
10.05.2021, emitido de forma favorável o PLL nº 1; Projeto de Lei do Legislativo nº 1, 
de 27.04.2021, que institui a Política de Bem-Estar Animal no Município de Quevedos e 
dá outras providências; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 005, de 10.05.2021, emitido de 
forma favorável o PL nº 8 e  o Projeto de Lei nº 08, de 29.04.2021, que dispõe sobre 
requisições de pequeno valor (RPV) no Município de Quevedos, decorrentes de 
decisões judiciais, nos termos do Art. 100, §§3º e 4º da Constituição Federal e 
determina outras providências. Não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 
das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário na 
forma regimental passamos ao pequeno expediente onde temos dois (2) Vereadores 
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inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos e concedo a palavra a Verª 
Valdeci Menezes:  saúdo o  Presidente Dr. Hélio, o Diretor Celso, colegas Vereadores, 
ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. Quero justificar minha ausência então na 
sessão passada onde eu estava cuidando do meu pai que testou para a Covid mas 
graças a Deus ele já está bem, foi só um susto. Quero também parabenizar a todos os 
profissionais da enfermagem pelo seu dia que foi doze (12) de maio, então, desejo 
muitos que Deus possa recompensar a todos com carinho, eles tem cuidado, amor, 
dedicação que eles cuidam de nossas vidas e sabemos que entendemos que não está 
sendo fácil enfrentar essa pandemia então parabéns pelo excelente trabalho de vocês. 
Sobre o espaço da Feira do Produtor então estive me informando para orientar a 
população que está à disposição da comunidade, para quem tem interesse fazer então 
suas vendas está sendo ocupada só uma tenda onde a Valdirene está fazendo as vendas 
todas as quartas-feiras então tem produtos deliciosos para venda. Também fiz um 
ofício a semana passada juntamente com meu colega da Bancada do DEM o Ivonei para 
o Deputado Estadual Éric Lins solicitando recursos para área de saúde no valor de cento 
e cinquenta mil reais (R$ 150.000,00) com o objetivo de adquirir uma van nova para 
transportar pacientes para consultas e exames pois devemos então, enquanto 
Vereadores buscar ao Executivo pois assim estamos ajudando nossa comunidade que 
precisa de ajuda, então seria isso muito obrigado. Concedo a palavra ao Ver. Jandir 
Arend: quero para cumprimentar o Presidente desta Casa Dr. Hélio Duarte Menezes, 
demais colegas Vereadores, Vereadora, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da 
Rádio Municipal e os internautas que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi 
nesse pequeno espaço fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras o 
senhor Evandir Lemos pois fui procurado seu Arnildo Arnaldo Quevedo ali dos Timóteo 
e quase em frente a sua moradia ali tem um bueiro e geralmente quando passa auto ali 
quebra e entope, daí quando da chuva empoça água ali, fica dias aquela água 
empossada dando mau cheiro e até junta mosquitos, então se fosse possível fazer esse 
trabalho ali no Timóteo. Fazer um comentário aqui sobre a atualização da Covid aqui no 
nosso município, é alarmante, recebemos o informativo aqui que temos setenta e três 
(73) casos ativos, dezessete (17) suspeitos e duas (2) internações e só nesse mês de 
maio teve oitenta (80) casos no município, mais do que o dobro do ano passado, então 
está faltando uma coisa mas acho que a população não está dando muita bola para isso 
aí, não estão dando valor que tem que dar para essa doença e que está matando, 
graças a Deus aqui não tivemos muitos óbitos, tivemos alguns sobre por causa desta 
doença mas eu acho que está faltando a população se conscientizar mais pois a gente 
sabe de caso de pessoas que foram positivado aqui e estavam na rua aí e até sem 
máscara, isso é uma falta de respeito com a população e acho que a pessoa tem que se 
cuidar e cuidar dos outros, então deixo aqui que é alarmante isso aqui que que está 
acontecendo no município do nosso tamanho aqui então que a população se 
conscientize e se cuide mais. Seria isso muito obrigado.” Considero que as 
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manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão na forma de 
excepcionalidade (Art. 253-A e parágrafos – RI) para o dia vinte e quatro (24) de maio, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre 
atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, 
muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 
Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário     Presidente 
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